



ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 576/12

AYUNTAMIENTO DE FONTIVEROS

CORRECCIÓN DE ERRORES

DÑA M^a CARMEN CALLEJA SECO ALCALDESA-PRESIDENTE DEL EXMO. AYUNTAMIENTO DE FONTIVEROS.

Advertido error material en la transcripción, en el anuncio n° 4.720/11 de este Ayuntamiento de Fontiveros, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Ávila n° 252 de 31 de Diciembre de 2011, se publica la siguiente corrección:

Donde dice: "[...] Tarifa: 0,709 €/m3.

En su lugar, debe decir: "[...] Tarifa: 0,790 €/m3.

La Alcaldesa, *M^a Carmen Calleja Seco*